Bapuanm 1
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2

6.

ITpeobpasoBaTh BhIpa)keHHe B MHOTOUJIEH:

1) (x - 3) (2x + 1); 3) m® + 9) (1 - m);

2) (4a - Tb) (5a + 6b); 4) (y+2) W +y - 8).
Paznoxurs Ha MHOMUTENN:

1) 5a® - 20ab; 3) 6a°b” - 8a’b + 12ab?;

2) T3 - 14x°; 4) 8a — 3b + ax - bx.
YIIPOCTUTE BRIparkeHUe:

1Y 2a (3a -5) - (a-38)(a-T7);

2) (x - 8) (4x” - 6x) — 2x (2x - 5) (x - 2)..

Pemure ypasHenue: |
Cx-3)(x+7)=(x -~4)y(2x+3)+3.

Pazmoxurs Ha MHOXKUTETH:

1)(a+b)2+3a+3b; 2)x3—4x5+x3~4.

Haiitu uersipe mocjiefoBaTeIbHBIX HATypaJbHBIX YHUCJIA,
eCJIM U3BeCTHO, YTO [IPOM3Be/leHNe TPETLEeTO 1 YeTBEPTOrO
yucesa 6oJbllle IPOU3BEefeHN IepPBOr0 U BTOPOro Ha 34.

Bapuanm 2 L e

1°.

2°

IIpeobpa3oBaTh B MHOT'OUJIEH!

1) (¢ - 6)% 4) (Tx + 10y) (10y — Tx);

2) (2a - 3b)%; 5) (4b + b*)%;

3) (5 - a) (5 + a); 6) (% 2 = gyZzJ (—3— x4 9y22].
Pasndmnm Ha MHOMXXHUTEJIH:

1) 100 - 9x’; 4) 49xzy - y3;

2) 16m® - 25n4; 5) - 6m’ + 12mn — 6n2;

3) 4a% + 20ab + 25b6%;  6) b° - 8¢°.

YHPOCTI/ITI: BBIpa}ReHI/IeZ

1Y (x+5)7 ~(x—4) (x+4)+ (x—-3) (x+ 7

2) 1-a)(1+a)@+a’)-(a+3) (@ —3a+9).
PemuTes ypaBHeHHE:

4By +1)Y-2T=(M4y+9) @y-9+2GBy+2)Q2y-"17.
PazinouTh Ha MHOMXHUTEJN:

Da+b+a - b 3) %y - x% - xy” + x;

92) 9a* ~ 6ab + b> - 16; 4) a’b - ab” — ac + ab + bc - c.

o
NloxasaTkb, uTO BRIpaKeHHe X~ — 14x + 51 mpuHEMAeT II0-
JIOMKUTebHbIe 3HAUeHUA IIPU BCceX 3HAYeHHAX X.




